
Krátké anotace jednotlivých workshopů: 

 

 TARSICIUS 

Poznejme příběh chlapce s velkou odvahou a odhodláním. Pomocí metod dramatické výchovy se 

vžijeme do událostí, které nás mohou inspirovat i v dnešní době. Vytvoříme sami ze sebe jednotlivé 

scény příběhu v podobě komiksových obrazů. Tento „živý komiks“ nafotíme, na místě vytiskneme a 

vy si tak budete moci odnést papírový komiks, kde superhrdiny budete vy! 

 

 CARLO ACUTIS 

Během workshopu se seznámíme s mladým světcem Carlem Acutisem, který nás učí prožívat život 

naplno. Zhlédneme krátké video, zasportujeme si u běhacího pexesa a budeme se zamýšlet nad tím, 

v čem jsme dobří, co nás baví a jak můžeme být prospěšní pro naše okolí. Na závěr se z nás stanou 

moderní boží influenceři. 

 

 MATKA TEREZA 

To, co děláme, je jen kapkou v moři. Ale kdyby tahle kapka v moři nebyla, chyběla by tam. To jsou 

slova Matky Terezy, která nám připomínají, že žádný dobrý skutek není zanedbatelný, i když je to jen 

úsměv nebo dobré slovo. Pojďme si tedy s dětmi vyzkoušet, co dobrého zvládneme i my malí a 

nepatrní lidičkové z Evropy. Pomocí dramatizace a etických her se naučíme, co druzí opravdu 

potřebují a jak jim můžeme účinně pomáhat. A navrch vytvoříme něco, čím přispějeme k dílu Matky 

Terezy. 

 

 PAVEL Z TARSU 

Sv. Pavel prožil svoji velkou část života na cestách. V rámci svých cest hlásal svoji křesťanskou víru a 

zažíval při tom velká dobrodružství. V rámci programu si přiblížíme cesty sv. Pavla, prostřednictvím 

pohlednic a zážitkových aktivit, u kterých se budeme moct zamyslet nad tím, co pro nás znamená víra 

v Ježíše Krista a jak ji žít. 

 

 TEREZIE Z LISIEUX 

Během workshopu se pomocí metod zážitkové pedagogiky seznámíme s postavou Terezie, budeme 

poznávat i propojovat s naším životem její vlastnosti a vytvoříme si něco, co nám jí bude stále 

připomínat. 

 

 FRANTIŠEK Z ASSISI 

Výtvarný workshop, ze kterého si rozhodně něco odnesete domů. Jak vyjádřit krásu Stvoření pomocí 

různých výtvarných technik? Jak využít recyklovatelný materiál k výtvorům, které nám udělají radost? 

Nechme se vést myšlenkami svatého Františka o krásách Stvořitele a potřebě o tyto krásy pečovat. A 

nechme vést i naši ruku a pomocí ní vytvářet díla k Jeho oslavě.    



 


